

GAZETA OFICIALĂ

A COMISIUNEI REGIONALE DE UNIFICARE DIN CLUJ

Pentru publicațiuni vor plăti atât oficiile olt și partionarii 60 bani de fiecare cuvânt sau număr, plus timbrul de ohitanță și prețul exemplarelor dorite.

Redacția și administrația:
CLUJ, PALATUL DE JUSTIȚIE
 Parter numărul 22

Prețul abonamentului:
 Po un an 180 Lei
 Pe jumătate an 80 Lei
 Un număr costă 2 Lei

COMUNICAT

Aducem la cunoștința tuturor autorităților precum și particularilor, că nimeni nu primește „Gazeta Oficială” în mod gratuit. Prin urmare atât pe timpul expirat cât și pe viitor vor plăti taxa abonamentului toate oficiile administrative, judecătorești, polițienești, militare, jandarmeriile etc., cari au primit aceasta gazetă.

Tot asemenea se vor plăti taxele de inserare pentru toate publicațiunile apărute în Gazetă sub rubrica „anunțuri”-lor sau a „publicațiuni”-lor.

Și într'un caz și în altul taxa se va vărsa la percepția de Stat (ca „abonament” sau ca „taxă de publicare” în Gazeta Oficială).

Recipisa de plată în original se va înainta Administrației Gazetei Oficiale și numai copia se va reține pentru necesitățile proprii.

ADMINISTRAȚIA GAZETEI OFICIALE

PARTE NEOFICIALĂ.

Anunțuri judiciare.

Judecătoria de ocol Sibiu.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sibiu face cunoscut, că pentru anularea următorului document afirmativ pierdut; „Einlageblichel” estradat de „Bodenkredit” institut de credit și economii din Sibiu sub Nr. 30752 Konto XXXV/593 despre 19000 lei pe numele Gavril Bugneriu la cererea lui Gavril Bugneriu domiciliat în Rujia s'a pus procedura în curgere. Prin urmare provoacă pe posesorul numitului document, ca în termen de un an dela ziua înserării a treia a acestei publicări în „Gazeta Oficială” să prezinte judecătoriei documentul pentru că în caz contrar Judecătoria la înoita cerere a petentului, îl va declara de anulat. — Sibiu, la 15 Martie 1921. *Dr. A. Gerasim*, judecător. Nr. G. II. 1162/1—1921. 1688 3—3

Judecătoria de ocol Ocna-Sibiului.

Publicațiune de citare.

Judecătoria de ocol Ocna-Sibiului publică, că în procesul intentat de reclamantul Ioan Tocai din Ocna-Sibiului contra pârâtului Maria Péter măr. Fekete Péterné și consoșii de prezent cu domiciliul necunoscut, pentru sistarea comunități de avere și acc. a pus termen de pertractare și cheamă partidele ca să se prezinte pe ziua de 18 Maiu 1921 la ora 8 a. m. în biroul oficiului (Piața Tralan), totodată pentru pârâtul Ioan Tocai și consoșii care se află în loc necunoscut, a numit de curator pe Dr. Pavel Török avocat, locuște în Ocna-Sibiului.

Judecătoria somează pe pârât, că la ziua și ora susnumită să se prezinte personal sau prin mandatar care este îndreptățit și adevărit să-l reprezinte, căci la dincontră va proceda în locul lui curatorul numit. — Ocna-Sibiului, la 3 Martie 1921. *Aurel Gherasim* m. p., judecător.

Nr. 868/6—1920.

0063 1—1

Judecătoria de ocol Tășnad.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Tășnad publică, că la cererea lui Rácz Farkas locuitor în Érszakácsi s'a deschis procedura pentru anularea următorului document afirmative pierdut: Libel de depunere, eliberat de institutul „Közép-szolnok-megye zilahi takarékpénztár r.-t.” despre suma de 10360 coroane sub Nr. II. 121 suma depusă.

În consecință judecătoria provoacă pe posesorul numitului libel, că în termen de un an dela apariția a treia în „Gazeta Oficială” a acestei publicațiuni, să-l prezinte acestei judecătorii, căci în caz contrar, după trecerea termenului fixat, judecătoria va declara la noua cerere a petentului, libelul de anulat. — Tășnad, la 19 Noemvrie 1919. *Dr. Veress* m. p., judecător.

Nr. Pk. 1541—1919.

1075—919 3—3

Judecătoria de ocol Sebeșul-săsesc.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sebeșul-săsesc publică, că pentru anularea libelelor de depunere Nr. 609/II pe numele Todor I. Vulcu pentru suma de 7000 cor., Nrul 202/II. pe numele Maria Todor Vulcu pentru suma de 251470, emise ambele de banca „Agricola” Sebeșul-săsesc, a pus procedura în curgere.

Provoacă deci pe posesorul acestor documente ca în termen de un an dela ziua înserării a treia a publicațiunii în Gazeta Oficială, să le prezinte judecătoriei, căci la caz contrar judecătoria la înoita cerere a petentului, le va declara anulate. — Sebeșul-săsesc, la 28 Februarie 1921. *Dr. Lazar* m. p.

Nr. 202—1921.

1722 3—3

Judecătoria de ocol Tinca.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol din Tinca publică, că s'a început procedura pusă în curgere de Danciu Floare pentru nimicirea cărțiței de depunere a sucursalei „Bihoreana” din Tinca cu Nr. 820 despre 9562 lei 27 bani.

Este provocat detentorul acestui document că cu începutul dela această publicare în Gazeta Oficială, în termen de un an să prezinte judecătoriei acest document, căci la caz contrar expirând acest termen, la cererea petentului, va fi declarat acest document de nimic. — Tinca, la 22 Februarie 1921. *Papp* șef-judecător.

Nr. 573—1920.

1583 3—3

Judecătoria de ocol Făgăraș.**Publicațiune de citație.**

Judecătoria de ocol Făgăraș aduce la cunoștință, că în procesul intentat de reclamanta Maria Purece născ. Josu (Stroia) în contra pârâtului Ioan Purece pentru drept de proprietate a pus termen pentru sulevarea și eventuala pertractare în merit a procesului pe ziua 17 Maiu 1921 la 9 ora a. m. și totodată a provocat părțile litigante, ca să se prezinte în localul oficiului (Strada Regala-Nr. 33, etaj I, ușa 11), iar pe seama pârâtului Ioan Purece cu locul ubicațiunii necunoscut a numit ca curator pe Dr. Moise Grama avocat cu domiciliul în Făgăraș.

Deci judecătoria provoacă pârâtul, că în ziua, ora și locul susindicat să se prezinte sau în persoană, sau cu avocat provăzut cu procură, căci la dincontra îl va reprezenta curatorul acum numit. — Făgăraș, la 11 Martie 1921. *Dr. Pandrea* m. p., judecător.

Nr. 721—921.

1837 1—1

Judecătoria de ocol Șercaia.**Publicațiune de citare.**

Judecătoria de ocol Șercaia publică că în procesul intentat de reclamantul Elena Iosif Bobohalma contra pârâtului Ambrose Bârsan și soții pentru proprietate, a pus termen de pertractare și a somat partidele ca să se prezinte pe ziua de 12 Maiu 1921 a. m. la 8 ore în biroul oficiului (str. Mare 215), totdeodată pentru pârâtul Iosif I. Bârsan care se află în loc necunoscut, a numit ca curator pe Dr. Iuliu Decian avocat, locuiește în Șercaia.

Judecătoria somează pe pârât ca la ziua și ora susnumită să se prezinte personal, sau prin mandatarul, care este îndreptățit și adeverit să-l reprezinte, căci la dincontra va preceda în locul lui curatorul numit. — Șercaia, la 17 Martie 1921, *Dr. Socaciu* m. p. judec.

Nr. 1692/3—920,

1739 1—1

Judecătoria de ocol Șiria.**Publicațiune de citare.**

Judecătoria de ocol Șiria publică, că pentru susceperea și pertractarea procesului intentat de Duma Marta contra Duma Elena pentru 1825 lei și acc. a fixat termen pe ziua de 10 Mai 1921 ora 9 și a somat partidele să se prezinte în localul oficios (ușa IV), iar pe seama pârâtului cu ubicațiunea necunoscută a numit de curator pe Dr. Aurel Popescu avocat în Șiria.

Judecătoria provoacă pe pârâtul, că în ziua și ora susindicată să se înfățișeze personal sau prin plenipotențiat legitimat, căci în caz contrar va proceda curatorul în locul lui. — Șiria, la 24 Februarie 1921. *Solymosi* m. p., judec. de ocol.

Nr. 1378—1920.

1485 1—1

Judecătoria de ocol Mogoș.**Publicație de citare.**

Judecătoria de ocol Mogoș publică, că în pricina reclamanților soția lui Christian născ. Elisabeta Merstorf și tovarășii locuitori în Peciul-Nou în contra pârâților Ioan Klinger și tovarășii domiciliați în Peciul-Nou pentru sistarea comuniunii de avere a fixat termenul pentru constituirea și pertractarea procesului și a provocat pe părțile, să se prezinte pe ziua 7 Maiu 1921 la orele 9 a. m. în localul cășii comunale din Păciul-Nou, numind

totodată de curator pentru pârâții Petru Merstorf și Anton Merstorf, al căror domiciliu e necunoscut, pe Dr. Anton Jung avocat în Mogoș.

Judecătoria provoacă pe amintiiți pârâți, ca pe ziua și ora susamintită să se înfățișeze prin avocat provăzut cu plenipotență, căci la caz contrar îl va reprezenta curatorul. — Mogoș, la 15 Martie 1921 — *Dr. Iosif Grogloth* m. p. judecător.

Nr. 359—1921.

1856 1—

Judecătoria de ocol Ceul-Silvaniei.**Publicațiune de citare.**

Judecătoria de ocol Ceul-Silvaniei publică, că în procesul reclamantului Dr. Samoil Kertész contra pârâtului Ludovic Weisz pentru 417 Lei 88 bani și acc. deșipt termen de sulevare a procesului de desbatere în merit a aceluia și a somat partidele cumcă să se prezinte la 9 Mai 1921 8 ora a. m. în localul oficiului al judecătoriei Nrul 1, totodată pentru pârâtul cu domiciliul necunoscut a numit de curator pe avocatul Dr. Anton Szász cu domiciliul în Ceul-Silvaniei.

Judecătoria somează pe pârât, ca la termenul ora susindicată să se prezinte personal ori prin reprezentat îndreptățit și legitimat, printrucă la caz contrar va proceda pentru el curatorul. — Ceul Silvaniei, 23 Martie 1921. *Dr. Ember* m. p., cons. la Curtea de Ap.

Nr. 1731/3—1920.

1779 1—

Judecătoria de ocol Orăștie.**Edict de prezentare.**

Judecătoria reg. rom. de ocol Orăștie face cunoscut că în cauza procesuală a reclamanților Pfisterer Fridrich, Pfisterer Karolina măr. Rosik, Katalin măr. Klein, Luiza măr. Schmidt și Betti contra pârâților Pfisterer Iosif și Carol pentru sistarea comuniunții de avere a desbatere termen pentru levara și pertractarea meritorică a procesului și a somat partidele ca la 9 Maiu 1921 ora 9 m. să se prezenteze în localul oficios al judecătoriei delegând pe seama lui Pfisterer Iosif și Carol cu domiciliul necunoscut de curator pe avocatul Dr. Alexandru Scharer din Orăștie.

Judecătoria invită pe pârâții ca la termenul menționat să se prezenteze în persoană sau prin avocat admisibil, altcum cauza să va pertracta cu curatorul. — Orăștie, la 30 Martie 1921. *Dr. Deac* m. p., judecător.

Nr. 811—1921.

1844 1—

Judecătoria de ocol Salonta.**Publicațiune de citare.**

Judecătoria ocolului Salonta publică, că în procesul intentat de către comuna Marțihaza ca reclamantă contra pârâtului Pavel Moric, cu domiciliul necunoscut, pentru dreptul de proprietate și acc., a fixat termen pentru constituirea și desbaterea procesului și a provocat partidele ca la 17 Maiu 1921 ora 9 înainte de amiază să se prezinte în localitatea-i oficială, totodată a numit pe avocatul din Salonta *Dr. Alexandru Czitczár* de curator pentru pârâtul cu domiciliul necunoscut.

Judecătoria provoacă pe pârât, că în ziua și ora fixată să se prezinte prin avocat reprezentat, căci în caz contrar va proceda curatorul în locul lui. — Salonta, la 5 Aprilie 1921. *Jakó* m. p., judecător de ocol.

Nr. 627—1921.

1875 1—

Tribunalul Sibiu.**Publicațiune.**

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintată din partea lui Elisaveta Pașiu n. Matei locuitor în Rachia pe baza §-lui 733 al art. de lege I. din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru declararea faptului de mort a lui Ioan Pașiu fost locuitor în comuna Rachia și care a murit în ziua de 29 Maiu 1919 în concentramentul Pietro Pavaloski din Rusia și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Lucian Bălint avocat, locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela publicarea acestei publicațiuni a treiaoră în Gazeta Oficială, îl va constata faptul de mort pe cale judecătorească. — Sibiu, la 19 Martie 1921. *Il. I. Ilescu* m. p., preș. de senat.

Nr. C. 728—1921.

1721 3—3

Publicațiune.

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintată din partea lui Maria Staufert nasc. Theiss locuitor în Șura-mare pe baza §-lui 733 al art. de lege I. din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Mihail Staufert fost locuitor în comuna Șura-mare și care în anul 1914 în zilele de 20—30 Septembrie ca combatant în 23 Reg. Inf. de gloate, al fostei armate austro-ungară, s'a bolnăvit foarte greu în coleră și până ar fi ajuns în ambulanță produsă în M.-szolborc sau M.-Zogorce, a murit pe drumul și tot acolo și anume între comunele Komesinele și Vola-Mihova a fost și îngropat și numește ca tutor pe seama numitului pe Dr. Liviu Turcu avocat, locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după 3 luni dela publicarea acestei publicațiuni a treiaoră în Gazeta Oficială, îl va constata faptul de mort pe cale judecătorească. — Sibiu, la 18 Februarie 1921. *Il. I. Ilescu*, m. p., consilier la Curtea de Apel.

Nr. C. 147—1921.

1557 1—3

Publicațiune.

Tribunalul aduce la cunoștință, că în urma cererii, înaintată din partea lui Paula Höchstmann locuitor în Sibiu pe baza §-lui 733 al art. de lege I. din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Heinrich Höchstmann locuitor în Sibiu și care în luna Octomvrie 1914 la o ziă nedeterminabilă la frontul rusesc, a cazut grav rănit de o schije de fer în cap și numește ca tutor pe seama dispărutului pe dr. Popa avocat, locuitor în Sibiu.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul acela că dispărutul trăiește, pentru că la

caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela publicarea acestei publicațiuni a treia oră în Gazeta Oficială îl va constata faptul de mort pe cale judecătorească. — Sibiu, la 1 Martie 1921. *Il. I. Ilescu*, m. p., preș. de sen.

Nr. C. 127—1921.

1558 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Sibiu publică cumcă în cauza de divorț a reclamantei Comana Popa contra pârâtului Toma Popa a fixat termen de pertractare și somează părțile că în ziua de 24 Iunie 1921 la ora 8 a. m. să se prezinte înaintea judecătorului delegat în sala oficială (palatul Justiției, etaj I, ușa Nr. 43), totodată a numit de curator pentru pârâtul cu reședință necunoscută pe avocat Dr. Pompiliu Isacu.

Tribunalul somează pârâtul, că în ziua și ora termenului fixat de pertractare să se prezinte prin avocat împuternicit, căci la caz contrar va procedea pentru dânsul, curatorul Dr. Pompiliu Isacu avocat. — Sibiu, la 8 Februarie 1921. *Il. I. Ilescu* m. p., consilier.

Nr. P. C. 3—1921.

1801 1—1

Tribunalul Cluj.**Publicațiune.**

Tribunalul Cluj face cunoscut că a pornit purcederea de declarare de mort a lui George Condor sfatului, fost locuitor în Mănășturul-unguresc, care se pretinde a fi murit în spitalul din Abnøy, Ungaria în anul 1915, că a delegat de curator pe seama lui pe avocatul dr. Rudolf Kelemen din Cluj și invită pe toți, ce știu despre pretinsul mort, să avizeze tribunalul, ori pe curator, subșternând și probele, căci la caz contrar va fi declarat de mort după trei luni dela eșirea a treia a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială. — Cluj, la 2 Aprilie 1921. *Indescifrabil*, judecător.

Nr. 1324/1—1921.

1849 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Cluj aduce la cunoștință generală, că în urma cererii prezentate de cătră soția lui Török Gáspár nasc. Szabó Irén, locuitoare în Cluj în baza §-lui 738 din art. de lege I. din anul 1911 cu ziua de azi a pornit procedura pentru constatarea cazului de moarte a lui Török Gáspár care afirmativ a murit în 20 Septembrie 1918 în Forbach (Alsatia-Lotharingia) ca soldat rănit în spital și denumește de curator al absentului pe avocatul dr. Rudolf Kelemen în Cluj.

Tribunalul invită pe dispărut, și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață să încunoștiințeze despre aceasta tribunalul Cluj sau pe curatorul lui, totodată să comunice și datele, din cari s'ar putea stabili, că dispărutul este în viață, cunoscând, că în cazul contrar, tribunalul după expirarea termenului de trei luni, socotit dela a treia inserare a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, în urma unei noi cereri și conform rezultatului procedurii ce va urma, va constata prin sedința judecătorească cazul decesului lui Török Gáspár. — Cluj, la 7 Aprilie 1921. *Enea Muntean* m. p., judecător.

Nr. C. 1311—1921.

1877 1—3

Hotărîre.

În baza cererii de a se emite publicațiune judecătorească pentru restabilirea conviețuirii conjugale a petentului Ioan Dotea reprezentat prin avocatul Dr. Ioan Giurgiu în contra Maria Kóvér care mai mult de un an e cu domiciliul necunoscut, tribunalul în virtutea

art. 649 al legii I. din 1911, pentru soțul cu domiciliul necunoscut numește de curator pe avocatul Dr. Valeriu Pop Cluj, iar pe soțul cu domiciliul necunoscut îl cheamă prin publicarea ca: a) să stabilească cu soțul său conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată la 20 Maiu 1907 înaintea ofițerului stării civile din Sârbvâsar în termen de un an socotit dela a doua publicare în *Gazeta Oficială*, căci la dincontră va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț; b) să încunoștințe tribunalul despre domiciliul său, căci la dincontră fără a mai fi citat, îl va reprezenta curatorul acum numit.

Tribunalul va afișa publicațiunea pe ușa tribunalului 2 exemplare din această publicațiune le îmânează petentului, ca acesta să o însereze de douăori în *Gazeta Oficială*, iar numerii din jurnalele în cari s'a făcut publicarea, să-i alăture la acțiunea de divorț, ce eventual o va înainta. — Cluj, la 13 August 1920. Dr. T. Popescu m. p. jud. de tribunal.

Nr. 1459/2—1620.

1675 1—2

Tribunalul Satu-Mare.

Citațiune.

Dna Kiss Vasile, fostă cu domiciliul în comuna Batiz Gombás, azi cu domiciliul necunoscut, este chemată să se prezinte la palatul tribunalului Satu-Mare în camera Nr. 118, etajul II, pentru ziua de 9 Mai 1921, ora 3 p. m. fiind dată judecăței ca contravenientă la legea speculei, cunoscând că în caz de neprezentare, procesul se va judeca în lipsă. *Traian Parvulescu* m. p., judec. Nr. P. s. 1135—1921.

1815 1—1

Tribunalul Brașov.

Publicațiune.

Tribunalul Brașov aduce la cunoștință generală, că în urma cererii înaintate din partea Elisabetei Bara nasc. Kedves în baza §-lui 748 al legii I. din anul 1911 cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Emeric Bara fost locuitor în Sândominic, județul Ciuc, care afirmativ a murit în 21 Aprilie 1915 în luptele din Carpați (valea Kies), și delegă de curator al absentului pe Dr. Ioan Garoiu avocat în Brașov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți acela, cari au cunoștință, că dispărutul ar fi în viață să încunoștințe despre aceasta tribunalul sau pe curatorul lui și totodată să comunice și datele acelea din cari s'ar putea stabili, că dispărutul e în viață, cunoscând că în caz contrar tribunalul după expirarea alor trei luni socotite dela ziua ce a urmat inserării a treia în *Gazeta Oficială*, conform rezultatului procedurii de probare, va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Brașov, la 25 Februarie 1921. Dr. *Jahn* m. p., preș. de sen.

Nr. C. 526—1921.

1625 1—3

Parchetul tribunalului Brașov.

Citațiune.

Inculpatul Arpad Mike de fel din Lutoasa, jud. Ciuc, de prezent cu reședința necunoscută, învinuit cu crima de înșelăciune a creditorilor, prevăzută, în § 386 și pedepsibilă după § 383 Cp. săvârșită în dauna femeii Polixina Simon din Lutoasa, reprezentată prin avocatul dr. Gábor Jancsó din Târgul-Secuiilor, este provocat pe aceasta cale să se prezinte sau să-și anunțe domiciliul la parchetul Brașov în interval de o lună dela ultima publicare a prezentei citațiuni, căci la caz contrar vor fi nevoit a purcede contra lui conf. § 470 și următorii pp. — Brasov, la 31 Martie 1921. Dr. *Turtea*, m. p., procuror.

Nr. 1327/8—1920.

1738 3—3

Tribunalul Alba-Iulia.

Publicațiune

Tribunalul Alba-Iulia aduce la cunoștința gen. c. în urma cererii înaintată din partea soției lui Mărza Pavel locuitoară în Mihalț pe baza punctului 5 a §-ului 733 a artie de lege I. din anul 1911, cu ziua de azi a început procedura, pentru constatarea morții lui Mărza Pavel fost locuitor în Mihalț care afirmativ îmbolnăvindu-se în statul Jakota (America de nord) a murit în 4 Maiu 1917, și delegă de curator al absentului pe Dr. Athanasiu Mărza avocat în Alba-Iulia.

Tribunalul somează pe numitul dispărut și pe toți aceia cari au cunoștință că dispărutul ar fi încă în viață să încunoștințe tribunalul sau pe curatorul cauzel și totodată să comunice și datele din cari s'ar putea stabili ca dispărutul ar fi în viață pentru că în caz contrar tribunalul după expirarea termenului de un an dela ziua ce urmează încercării a treia în „*Gazeta Oficială*”, conform rezultatului procedurii de probare, dispărutul pe cale judecătorească fi declarat de mort. — Alba-Iulia, la 16 Februarie 1921. Dr. *Rubin Patifia* m. p., judecător.

Nr. C. 671—1920.

1859 1—3

Tribunalul Arad.

Edict.

Tribunalul Arad amută, că în procesul intentat de reclamantul Stefan Nicolae contra pârâtului Spitsuk Francisc pentru recunoșterea dreptului de proprietate la baia de Fier, și accesorii pentru sulevarea a procesului a fixat termen și a somat părțile să se înfațișeze înminta acestei Magistraturi (etaj I. ușa 63) pe ziua de 15 Iunie 1921 dimineața la 9 ore, numind totodată de curator pe seama pârâtului Spitsuk Francisc cu domiciliul necunoscut, pe avocatul dr. Teodor Pap din Arad.

Magistratura provoacă pe pârâtul că pe ziua și ora sus amintită să se înfațișeze cu avocat autorizat, sau în caz contrar va fi reprezentat prin curator. — Arad, la 15 Martie 1921. *Ștefan Szabó* m. p., consilier.

Nr. C. II. 2030/920—2.

1715 1—1

Publicațiune.

În baza cererii petentului Anna Tapaszto măr Drăgan reprezentată prin avocatul Dr. Cornel Luțai și în virtutea punctului b) 77 a legii XXXI din 1894, tribunalul invită pe Dimitrie Drăgan cu domiciliul necunoscut ca să restabilească cu soția sa conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată înaintea ofițerului stării civile la Dombegyháza în 4 Februarie 1905 în termen de un an socotit dela a doua publicare în *Gazeta Oficială*, căci la din contră tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț.

Îl invită mai departe să încunoștințe tribunalul despre domiciliul său, căci la dincontră fără a mai fi citat, va fi reprezentat prin avocatul Dr. Jeremie Zubor din Arad, numit de curator. — Arad, la 2 Februarie 1921. *Nyisztor* m. p. preș. de Senat.

Nr. C. I. 252—1921.

1757 1—2

Publicațiune.

Tribunalul Arad aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintate în baza §-lui 748 din legea I, anul 1911 de reclamante Maria Toma m. Iuon Kaba domiciliată în Nădlac reprezentată prin avocat Dr. Béla Schanam a pornit procedura spre constatarea faptului morții alul Georgiu Toma, care afirmativ a murit în cetatea Przemysl în luna Februarie 1915 și a numit de

curator pentru defunctul afirmativ, pe avocatul Dr. Rudolf Fekete domiciliat în Arad.

Tribunalul provoacă de dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre faptul, că dispărutul este în viață să avizeze despre aceasta tribunalul ori pe curator, totodată să comunice și datele, din cari se poate constata faptul, că dispărutul trăiește, la caz contrar tribunalul va constata în termenul de 3 luni după ce aceasta publicațiune a apărut în Gazeta Oficială, faptul că Georgiu Toma a încetat din viață. — Arad, la 12 Martie 1921. *Stefan Szabó* m. p., consilier.

Nr. C. II. 1983—1921.

1691 3—3

Publicațiune.

Tribunalul Arad aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintate în baza §-lui 748 din legea I, anul 1911 a pornit procedura spre constatarea faptului morții alui Tisu Vasile, care afirmativ a murit la 21 August 1915 în lupta dela Brest Litowsk și a numit de curator pentru defunctul afirmativ, pe avocat Dr. Eugen Gabos.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre faptul, că dispărutul e în viață să avizeze despre aceasta tribunalul ori pe curator, totodată să comunice datele, din cari se poate constata faptul, că dispărutul trăiește, la caz contrar tribunalul va constata în termenul de 3 luni, după ce aceasta publicațiune a apărut în Gazeta Oficială, faptul că Tisu Vasile a încetat din viață. — Arad, la 29 Ianuarie 1921. *Szabó* m. p., consilier.

Nr. C. II. 981—921.

0108 3—3

Publicațiune.

Tribunalul Arad aduce la cunoștință, că la cererea reclamanților Iustin Nyag și Iuon Scrob domiciliati în Lugozo în contra părții soția lui Zaharie Nyag născ. Tula Popa domiciliată în Lugozo, pentru suma de 2600 lei a defipt termiți la sedița pentru constituirea procesului și a chemat părțile să se înfățișeze pe ziua de 20 Aprilie 1921 la 10 ore a. m. înaintea acestui tribunal, etaj I, sala Nr. 74), totodată a numit de curator pentru pârâta pe dr. Iustin Miron avocat în Arad.

Tribunalul somează pe pârâta, ca să se înfățișeze pe ziua și ora susamintită, pentru că în caz contrar curatorul va purcede în locul ei. — Arad, la 30 Ianuarie 1921. *Heller* m. p., consilier.

Nr. C. II. 931—1921.

1004 1—1

Tribunalul Sighetul Maramurășului.

Publicațiune.

Tribunalul din Sighetul-Maramurășului publică, că în baza rugării înaintate conform §-lui 748 din legea 1911 I. din partea muerei al lui Ion Bobota născ. Roza Rahovan domiciliată în Rona de sus, cu ziua de azi a pus în curgere procedura de declarare de mort alui Ion Bobota a lui Ion cu domiciliu în Rona de sus, care precum se spune ar fi căzut pe câmpul de război în Serbia și a numit de curator pentru dispărut pe dr. Titu Doros avocat locuitor în Sighetul Maramurășului.

Tribunalul provocă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au știre că dispărutul ar fi în viață, să avizeze despre aceasta magistratura sau pe curator, comunicând tot odată și datele, din cari se poate constata că dispărutul e în viață, căci în caz contrar magistratura după trei luni, computându-se acesta de la indicarea a treia a publicațiunii prezente în Gazeta Oficială, îl va declara judecătorește de mort. — Sighetul-Maramurășului, la 2 Aprilie 1921. Dr. *Szedlák Stefan* m. p., consilier.

Nr. C. 241—1921.

1817 1—3

Tribunalul Oradea-Mare.

Publicațiune.

Tribunalul Oradea-Mare în urma cererii Ester Szabó soția lui Ioan Nagy domiciliat în comuna Bihardiószeg făcută în baza art. 733 legea I. 1911, introduce în ziua de azi procedura pentru declararea de mort alui Ioan Nagy, fost cu domiciliu în comuna Bihardiószeg, acum necunoscut și prin urmare pe seama dispărutului delegă de curator pe Dr. Francisk Tóth din Oradea-Mare.

Totodată cheamă pe toți aceia cari au vre-o cunoștință despre dispărutul, a comunica tribunalului sau curatorului toate datele din cari s'ar stabili, că dispărutul ar fi încă în viață, pentru că în lipsa acestor date, după expirarea a unui an socotit dela inserarea a treia-oră în Gazeta Oficială, dispărutul se va declara de mort. — Oradea-Mare, la 29 Decembrie 1920. *Keresztesy* m. p., jud. de trib.

1—3

Publicațiune.

Tribunalul Oradea Mare în urma cererii Emma Hajdu domiciliată în comuna Salaci reprezentată de avocatul Dr. Francisc Tóth din Oradea-Mare, somează pe Carol Sotányi cu domiciliul necunoscut ca în termen de un an computat dela publicarea acestei publicațiuni a doua oară în Gazeta Oficială, să restabilească viața conjugală bazată pe căsătoria contractată cu Hajdu Emma înaintea ofișerului stărei civile din Salaci, la 16 August 1913, pentru că în caz contrar tribunalul la cererea petenței va decide asupra desfacerei căsătoriei.

El somează mai departe ca să facă cunoscut domiciliul său, pentru că în caz contrar în procesul de divorț ce îl va introduce petenta, se va omite o altă publicațiune, și interesele lui se vor apăra de dl. avocat Dr. Nicolau Turla din Oradea-Mare, numit ca curator-delegat. — Oradea-Mare, la 12 August 1920. *N. Mihalescu* m. p., cons. la Curtea de Apel.

Nr. P. I. 3481—1920.

289 1—2

Tribunalul Timișoara.

Anunț de citare.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință publică, că Székely născ. Iuliana Krieshaber însinuând în contra Iosif Székely cu domiciliul necunoscut acțiune ordinară pentru desființarea căsătoriei, pentru desbaterea în merit a procesului, a defipt termenul pe ziua de 23 Maiu 1921 la ora 9 în camera Nr. 92 a acestui tribunal și că pe seama pârâtei cu domiciliul necunoscut, a numit de curator pe Dr. Victor Kedacic avocat în Timișoara.

Totodată invită pe pârâta cu domiciliul necunoscut, ca pentru apărare corespunzătoare să dea curatorului designat îndrumările necesare, sau se designeze alt avocat judecătorei, în caz contrar va suporta toate urmările obvenite prin omiterea acestora. — Timișoara, la 19 Februarie 1921. *Szunyogh* m. p. președinte cons. la Curtea de Apel.

Nr. P. I. 449—1921/2.

1754 1—1

Publicațiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință că în urma cererii înaintată din partea lui Iancu născ. Făma Dogariu locuitor în Kunszöllös pe baza §-lui 748 art. de lege I din anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Petru Iancu locuitor în comuna Kunszöllös, numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Iosif Klemann avocat, locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul încă trăiește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul acela că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea acestei publicațiuni a treioara în *Gazeta Oficială*, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 10 Martie 1921. *Szunyogh m. p. cons. la Curtea de Apel.*

Nr. 488—1921/2.

1704 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintată din partea lui Nauert născ Katalin Niszl locuitor în Perjámos pe baza §-lui 748 art. de lege I din anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Ioan Leitr locuitor în comuna Perjámos și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Artur Kun avocat locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință că dispărutul încă trăiește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea acestei publicațiuni a treioră în *Gazeta Oficială*, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 7 Martie 1921. *Szunyogh m. p. cons. la Curtea de Apel.*

Nr. 395—1912/2.

1603 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintată din partea lui Matei Vasile Sirbovan locuitor în Sărafalva pe baza §-lui 748 art. de lege I, din anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Ioan Matei Sirbovan locuitor în comuna Sărafalva și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Ștefan Pascu avocat, locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință, că dispărutul încă trăiește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea acestei publicațiuni a treioră în *Gazeta Oficială*, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 1 Martie 1921. *Szunyogh m. p. cons. la Curtea de Apel.*

Nr. 2766/2—1921.

1699 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință că în urma cererii înaintată din partea lui Kozsorean născ. Maria Emeric locuitor în Nagykomlos pe baza §-ului 748 art. de lege I. din anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Ioan Kozsorean locuitor în comuna Sănicolau mare și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Mauriciu Kell avocat locuitor în Timișoara

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul încă trăiește să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata

faptul acela că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea acestei publicațiuni a treioara în *„Gazeta Oficială”*, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 5 Martie 1921. *Szunyogh m. p., consilier la Curtea de Apel.*

Nr. 1941/1921.

1708 1—3

Publicațiune

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință că în urma cererii înaintată din partea lui Mathisz născ. Susana Mayer locuitor în Temesgyarmat pe baza §-ului 748 art. de lege I. din anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Iosif Mathisz locuitor în comuna Temesgyarmat și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Lipot Billitz avocat locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul încă trăiește să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul acela că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea acestei publicațiuni a treioara în *„Gazeta Oficială”*, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 10 Martie 1921. *Szunyogh m. p., cons. la Curtea de Apel.*

Nr. 1195/1921—2.

1705 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintată din partea soția lui Ioan Opronye locuitor în Iezvin pe baza § lui 748 art. de lege I din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Ioan Opronye locuitor în comuna Iezvin și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Andrei Zimányi avocat, locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul încă trăiește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea acestei publicațiuni a treioara în *Gazeta Oficială*, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 19 Martie 1921. *Szunyogh m. p., cons. la Curtea de Apel.*

Nr. 1432/2—1921.

1737 3—3

Anunț de citare.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință publică, că Maria Ikobescu înșinuind în contra Pavel Olariu cu domiciliul necunoscut acțiune ordinară pentru desființarea căsătoriei, pentru desbaterea în merit a procesului a desfipt termenul pe ziua de 23 Maiu 1921 la ora 9 în camera Nr 92 a acestui tribunal și că pe seama părții cu domiciliul necunoscut, a numit de curator pe Dr. Ernest Bürger avocat în Timișoara.

Totodată invită pe părâta cu domiciliul necunoscut ca pentru apărare corespunzătoare să dea curatorului designat îndrumările necesare, sau se designeze alt avocat judecătoriei, în caz contrar va suporta toate urmările obvenite prin omiterea acestora. — Timișoara, la 4 Februarie 1921. *Szunyogh m. p. președinte cons. la Curtea de Apel.*

Nr. P. I, 2953—1920/6.

1696 1—1

Publicațiune

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință că în urma cererii înaintată din partea lui Ana Lorisz locuitor în Temesgyarmat, pe baza §-lui 748 art. de lege I. din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Iosif Müller locuitor în comuna Temesgyarmat și numește ca tutor pe seama dispărutului pe dr. Mauriciu Rosenthal, avocat locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință, că dispărutul încă trăește să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăește, pentru că la caz contrar, judecătoria după trecerea alor trei luni dela publicarea acestei publicațiuni a treia oră în „Gazeta Oficială”, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 16 Ianuarie 1920. *Szunyogh*, m. p., cons. la Curtea de Apel.

Nr. C. I. 5492/3—1920.

1674 3—3

Petiția-acțiunea reclamantului Ziegler născ. Marla Wallert contra părătului Filip Ziegler în procesul pentru desfacerea căsătoriei.

Decis.

Tribunalul Timișoara defige termen pentru pertractarea meritorică a procesului pe ziua de 23 Maiu 1921 la ora 9 a. m.

Pe aceasta ziua părțile conjugale se citează ca să se înfățișeze la pertractare provăzute cu dovezile ce au în persoană, ori reprezentați prin avocații lor plenipotențiați în localitatea oficială a consilierului la Curtea de Apel Andrei Szunyogh (Dicasterial etaj II. Nr. 22), pentru că dacă părțile împincinate nu se vor înfățișa la pertractare, vor avea loc consecințele prevăzute în §-lui 672 al art. de lege I. din 1911.

Intr'una părătul se citează și prin publicațiune ce are a-se afișa pe tabla de anunțuri a tribunalului și de a-se insera de trei ori în Gazeta Oficială scuit de taxă spre care scop se recearcă administrația acestei gazete. Reclamantul are a prezenta exemplarul respectiv al gazetei. — Timișoara, 4 Februarie 1920. *Szunyogh* m. p. președinte cons. la Curtea de Apel.

Nr. C. I. 1542—1920/6.

1695 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintată din partea lui Terezia Pommershein locuitor în Ujarad pe baza §-lui 748 art. de lege I din anul 1911 a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Iosif Ganger locuitor în comuna Osz (Triebswetter) și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Iustin Nemet avocat, locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință, că dispărutul încă trăește să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea acestei publicațiuni a treia oră în Gazeta Oficială, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 21 Februarie 1921. *Szunyogh* m. p., cons. la Curtea de Apel.

Nr. 194/3—1921.

1736 3—3

Tribunalul Odorheiu.

Publicațiune.

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, cumcă în urma petițiunei înaintata pe baza §-lui 748 din legea I, anul 1911 de către György Károly Árpád născ. Margareta Vitus domiciliată în comuna Szentegyházasfalva s'a început procedura în privința constatărei faptului de moarte alui György Károly Árpád fost locuitor în comuna Szentegyházasfalva, care afirmativ a murit în 18 Noemvrie 1914 intr'una din luptele dela Takcsany, (jud. Zemplén), iar pe seama afirmativului mort a denumit de procurator pe avocatul dr. Paul Borosnyai domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicează pe György Károly Árpád și pe toți aceia, cari au cunoștință despre existența lui György Károly Árpád, ca să încunoștințeze despre aceasta pe procurator sau judecătoria, totodată să comunice și acele date, din cari s'ar putea constata existența numitului, căci în caz contrar judecătoria după un termen de 3 luni dela apariția a treia a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va constata existența numitului conform rezultatului documentator ce-l va primi. — Odorheiu, la 18 Ianuarie 1921. Dr. Maximilian Glosz, m. p., judecător de tribunal.

Nr. C. 77—1921.

1802 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, cumcă în urma petițiunei înaintată pe baza §-lui 748 din legea I, anul 1911, de către Salamon Jánosné născ. Eszter Gábor, Pásztor Mihályné Iulia Gábor, văd. Gergely Imréné născ. Ágnes Gábor și Balácsi Gáborné născ. Maria Gábor, domiciliati în comuna Nagysolyomos, a început procedura în privința constatărei faptului de moarte a lui Ioan Gábor fost locuitor în comuna Nagysolyomos, afirmativ mort ca prisionier în Siberia în toamna anului 1918, iar pe seama afirmativului mort a denumit de curator pe avocatul dr. Iosif Kálmán domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicează pe Ioan Gábor și pe toți aceia, cari au cunoștință despre existența lui Ioan Gábor, ca să încunoștințeze judecătoria sau pe curator, totodată să comunice și datele acelea, din cari s'ar putea constata existența numitului, căci în caz contrar judecătoria după un termen de 3 luni dela apariția a treia a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va constata existența numitului, conform rezultatului documentator ce-l va primi. — Odorheiu, la 25 Februarie 1921. Dr. Maximilian Glosz m. p., judecător de tribunal,

Nr. C. 61/2—1921.

1594 2—3

Publicațiune.

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, cumcă în urma petițiunei înaintata pe baza §-lui 748 din legea I, anul 1911, de către Sándor Jánosné născ. Veronika Benedek domiciliată în comuna Zetelaka s'a început procedura în privința constatărei faptului de moarte alui Ion Sándor fost locuitor în comuna Zetelaka, afirmativ mort în urma amputării unui picior într'un spital din Rusia în anul 1916, iar pe seama afirmativului mort a denumit de procurator pe avocatul dr. Ion Szentkovics domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicează pe Ion Sándor și pe toți aceia, cari au cunoștință despre existența lui Ion Sándor, ca să încunoștințeze procuratorul sau judecătoria, totodată să comunice și acele date, din cari s'ar putea constata existența numitului, căci în caz contrar judecătoria după

un termen de 3 luni dela apariția a treia acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va constata existența numitului conform rezultatului documentator ce-l va primi. — Odorheiu, la 28 Februarie 1921. *Dr. Maximilian Glosz*, m. p., judecător de tribunal.

Nr. C. 354—191.

1684 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, cumcă în urma petițiunei înaintată pe baza §-lui 748 din legea I, anul 1911, de către femeia István Oláh născ. Judith Lőrinczi domiciliată în comuna Szentábrahám s'a început procedura în privința constatărei faptului de moarte alui István Oláh fost locuitor în comuna Alsó-sófalva, iar pe seama afirmativului mort a denumit de procurator pe avocatul dr. Akos Sebesi domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicițează pe Ștefan Oláh și pe toți aceia, cari au cunoștință despre existența lui Ștefan Oláh, ca să încunoștințeze despre aceasta pe procurator sau judecătoria, totodată să comunice și acele date, din cari s'ar putea constata existența numitului, căci în caz contrar judecătoria după un termen de 3 luni dela apariția a treia acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va constata existența numitului conform rezultatului documentator ce-l va primi. — Odorheiu, la 27 Ianuarie 1921. *Dr. Maximilian Glosz*, m. p., judecător de tribunal.

Nr. C. 108—1921.

1686 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, cumcă în urma petițiunei înaintată pe baza § lui 748 din legea I, anul 1911, de către Szász Józsefné născ. Tamás Zsuzsánna domiciliată în comuna Homorodszentpéter s'a început procedura în privința constatărei faptului de moarte alui Szász Iosif locuitor în comuna Homorodszentpéter care afirmativ a murit în luna Octomvrie 1914 pe frontul galițian în urma unui glonț, căpătat pe dealul „lanku”, iar pe seama afirmativului mort a denumit de procurator pe avocatul dr. Váró Céza domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicițează pe Szász Iosif și pe toți aceia cari au cunoștință despre existența lui Szász Iosif ca să încunoștințeze despre aceasta pe procurator sau judecătoria, totodată să comunice și acele date, din cari s'ar putea constata existența numitului, căci în caz contrar judecătoria după un termen de trei luni dela apariția a treia acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va constata existența numitului conform rezultatului documentator ce-l va primi. — Odorheiu, la 18 Ianuarie 1921. *Dr. Maximilian Glosz*, m. p., judecător de tribunal.

Nr. C. 73—1921.

1—3

Publicațiune.

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, cumcă în urma petițiunei înaintată pe baza §-lui 748 din legea I, anul 1911, de către Benedek Jére Ferencné născ. Elena Ilyés domiciliată în comuna Zetelaka, s'a început procedura în privința constatărei faptului de moarte alui Benedek Jére Ferenc fost locuitor în comuna Zetelaka, care afirmativ a murit în 26 Noemvrie 1914 din luptele delá Uzsök, iar pe seama afirmativului mort a denumit de procurator pe avocatul Dr. Szabó Gábor domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicițează pe Benedek Jére Ferenc și pe toți acei, cari au cunoștință despre existența lui Benedek Jére Ferenc, ca să încunoștințeze despre aceasta

pe procurator sau judecătoria, totodată se comunice și acele date, din cari s'ar putea constata existența numitului, căci în caz contrar judecătoria după un termen de 3 luni dela apariția a treia a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va constata existența numitului, conform rezultatului documentator ce-l va primi. — Odorheiu, la 16 Decemvrie 1920. *Dr. Maximilian Glosz*, m. p. jud. de tribunal.

Nr. C. 1057—1920.

568 2—3

Publicațiune.

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, cumcă în urma petițiunei înaintată pe baza §-lui 748 din legea I, anul 1911, de către Kapás Ferencné născ. Ilona Szabó domiciliată în comuna Zetelaka, s'a început procedura în privința constatărei faptului de moarte alui Francisc Kapás, fost locuitor în comuna Zetelaka afirmativ mort în urma unui glonțe pe câmpul de onoare în Galiția (Rohatima) la 30 August 1914 iar pe seama afirmativului mort a denumit de procurator pe avocatul Dr. Ioan Domokos domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicițează pe Francisc Kapás și pe toți aceia, cari au cunoștință despre existența lui Francisc Kapás, ca să încunoștințeze despre aceasta pe procurator sau judecătoria, totodată să comunice și acele date, din cari s'ar putea constata existența numitului, căci în caz contrar judecătoria după un termen de 3 luni dela apariția a treia a acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, va constata existența numitului, conform rezultatului documentator ce-l va primi. — Odorheiu, la 26 Februarie 1921. *Dr. Maximilian Glosz* m. p., judecător de tribunal.

Nr. C. 353—1921.

1688 2—3

Publicațiune de citare.

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală cumcă în procesul de divorț intentat de reclamantul Francisc Elekes, din comuna Székelyderzs contra părții Maria Kocsis cu domiciliul necunoscut, a fixat zi pentru pertractare și împăciuire și a somat părțile, cumcă în ziua de 9 Mai 1921, ora 8 dim. să se prezinte în localul oficios, totodată pe seama părții cu domiciliul necunoscut denumește de curator pe avocatul Dr. Gabriel Szabó.

Judecătoria somează pe părata, că în ziua și oracitată mai sus, să se prezinte, căci în caz contrar curatorul va proceda în locul ei. — Odorheiu, la 2 Martie 1921. *Coloman Nagy*, m. p. preș. de secție.

Nr. C. 295—921.

1723 2—2

Tribunalul Lugoj.

Publicațiune.

În afacerea reclamantului „Frații Deutsch și Comp” din Lugoj, împotriva părților următori necunoscuți a Mariei Gáler, fost locuitoare din Băliant, pentru 5121 lei 80 bani, tribunalul Lugoj a fixat termen pentru sulevarea procesului pe ziua de 21 Măiu 1921 a. m. ora 9 (etaj I., camera 61) și a invitat părțile ca pe termenul acesta să se infățișeze sub greutatea urmărilor legale, totodată e numit ca curator a părților necunoscuți pe avocatul Dr. Maurișu László din Lugoj.

Tribunalul provoacă pe părâți, ca pe termenul susmenționat să se infățișeze personal sau reprezentați prin avocat, căci în cazul contrar în locul lor, va proceda curatorul numit Dr. Maurișu László avocat în Lugoj. — Lugoj, la 26 Martie 1921. *Dr. Makay* m. p., pres. de senat.

Nr. C. 11.115/4—1921.

1820 1—1

Publicațiune.

În baza cererii petentului Mihai Bella reprezentat prin avocatul Dr. Desideriu Fekete și în virtutea punctului b) 77 al legii XXXI. din 1894 tribunalul invită pe Ana Mohorito cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soțul său conveștirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată înaintea ofițerului stării civile la 5 Februarie 1900 în termen de un an socotit dela a doua publicare în „Gazeta Oficială”, căci la dincontra, tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunii de divorț.

O invită mai deparie, să încunoștințeze tribunalului despre domiciliul său, căci la dincontra fără a mai fi citat va fi reprezentat prin avocatul Dr. Rado Henrik numit de curator. — Lugoj, la 23 Martie 1921. Szles m. p., pres. de senat, Liszkay m. p. și Stefanovici m. p., membrii de senat.

Nr. 1286—1921.

1831 1—2

Tribunalul Deva.**Edict.**

Tribunalul face cunoscut, în urma cererii înaintate în baza §-lui 748 din Jrgca I. din 1911 de Catița Chitidean măr. Chindres domiciliat în Nadaștia-superioară pentru constatarea cazului de deces a lui Abel Chindres fost domiciliat în Nadaștia-superioară afirmative decedat la 7 Ianuarie 1918 în orașul Petropavolowski în Siberia, în ziua de azi a început procedura și pe seama dispărutului designează ca curator pe dr. Iustin Pop avocat în Deva.

Tribunalul Deva provoacă pe dispărut și pe toți aceia cari au cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului să însinule tribunalului s'au curatorului aflarea în viață a dispărutului, totodată să comunice toate cele date, din care s'ar putea constata aflarea în viață a dispărutului căci la caz contrar, tribunalul după expirarea termenului de 3 luni socotite dela inserarea a treia a prezentului edict în Gazeta Oficială Cluj, va constata în mod judițiar cazul de deces a dispărutului. — Deva, la 16 Decembrie 1920. Wildt, m. p., președinte de senat.

Nr. C. 1327—1920.

444 1—3

Tribunalul Zălau.**Publicațiune.**

Tribunalul de Zălau aduce la cunoștință generală, că în procesul vād. lui Petru Tămas contra pârâtului Francisc Finklestein pentru edarea documentului, a fixat termenul la pertractarea de apelație la ziua 17 Maiu 1921 în sala de pertractare de sub Nr. 25, totodată delegă de curator a pârâtei Ida Finklestein, care locuște în străinătate, pe avocatul dr. Gheorge Pop.

Tribunalul invită pe pârâta să se prezenteze în termen mai sus amintit, fiindcă la caz contrar, curatorul va proceda în locul pârâtei. — Zălau, la 9 Martie 1921. Dr. Janovits m. p., judec. la tribunal.

Nr. Ca. 291/8—1919.

1540 1—1

Publicațiune.

Tribunalul Zălau publică, că în urma cererii înaintată în baza §-lui 749 art. de lege I. anul 1911 de petenta soția lui Martin Boros născ. Sara Catona locuitoare în Crasna în ziua de azi a introdus procedura pentru declararea de mort a afirmativ dispărutului Martin Boros fost locuitor în Crasna și pe seama dispărutului a numit de curator pe avocatul dr. Francisc Deák locuitor în Zălau.

Tribunalul provoacă pe dispărut și pe toți aceia, cari au cunoștință despre împrejurarea, că dispărutul e

în viață, ca să înștiințeze aceasta tribunalului sau curatorului, totodată să comunice și datele acelea, pe baza cărora se poate constata existența în viață a dispărutului, căci în caz contrar după termenul de trei luni socotit dela ziua ce urmează după publicarea a treia oră a acestei publicațiuni în „Gazeta Oficială”, tribunalul pe dispărutul îl va declara de mort. — Zălau, la 4 Februarie 1921. Zoltan Kapeller m. p., judecător de tribunal.

Nr. C. 290/1—921.

1461 1—3

Tribunalul Ibașfalău.**Publicațiune.**

Tribunalul din Ibașfalău publică că la cererea lui Catarina Schenker locuitoare în comuna Metisdorf pe baza §-lui 736 și respective §-lui 748, legea I din anul 1911 în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea faptului de mort a lui Ioan Göckel fost domiciliat în comuna Metisdorf, care a făcut serviciu militar în Reg. Inf. 24 de honvezi și care afirmativ în 3 Maiu 1915 a murit moarte de erou pe frontiera rusească, lângă Gorlițe (Galiția), arcuit de un glonț și numește pe seama lui de curator pe avocatul dr. Vasile Sibu din Ibașfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărut și pe toți aceia cari au cunoștință despre viața dispărutului, să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata viața dispărutului, pentru că în cazul contrar tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acesta de trei ori în Gazeta Oficială, va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfalău, la 29 Ianuarie 1921. Dr. Bocskor m. p., judecător.

Nr. Dm. 1904/2—1920.

1778 2—3

Publicațiune.

Tribunalul din Ibașfalău publică, că la cererea lui Ana Ganea măr. Puflea locuitoare în orașul Mediaș pe baza §-lui 736 și respective §-lui 748 legea I. din anul 1911 în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea de moarte alui Dumitru Ganea fost domiciliat în orașul Mediaș, care a făcut serviciu militar în reg. 31 infanterie austro ungar. și care afirmative în 26 Aug. 1914 a murit moarte de erou pe frontiera rusească la Halics (Galiția) și numește pe seama lui de curator pe avocatul Árpád Török din Ibașfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărut și pe toți aceia, care au cunoștință despre viața dispărutului să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată datele acelea din cari se poate constata viața dispărutului, pentru că în cazul contrar tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială; va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfalău, la 19 Ianuarie 1921. Dr. Bocskor m. p., judecător.

1—3

Citație.

Tribunalul Ibașfalău publică, că în procesul reclamant Muntean Ion contra pârât Man Ana pentru divorț, pentru susceperea procesului a defipt termen și a invitat părțile, că în 11 Maiu 1921 la orele 8 a. m. în localul oficios, palatul Justiției, etagul II., să se prezinte și totodată pentru Man Ana care este domiciliat în loc necunoscut, a denumit de curator de dl. avocat Török Árpád din Ibașfalău.

Tribunalul invită pe pârât că în ziua și ora susindicată în persoană ori prin reprezentant legitimat să se prezinte, căci în caz contrar, curatorul îl va reprezenta. — Ibașfalău, la 22 Februarie 1921. Fülöp m. p., preș. de senat.

Nr. C. 527—921.

1635 1—1

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul executor judiciar aduc la cunoștință publică în sensul legii articolului XI din 1881 § 102 respective XII din 1908 § 19, cumcă lucrurile următoare a. n. 37946 meter lemne de foc — cale ferată industrială de pădure — 2 locomotive 26 lori diverse instrumente echipagiuri, mobile, cai și trăsuri și diferite mobile și drepturile de servitute care în urma decisului Nr. 1169—1921/3 al judecătoriei de ocol din Sibiu sa executat la 10 Martie 1921 în favoarea executorilor Creditul Technic Transilvănian prin avocat Dr. Ioan Dordea din Sibiu împotriva execuțiilor comuna Jidovin și Valeapol pentru încassarea capitalului de 5,394.787 Lei și acces. prin execuție de acoperire și cari s'au prețuit în 3,949.700 Lei, se vor vinde prin licitație publică.

Pentru efeptuirea acestei licitațiuni, pe baza decisului Nr. G. 1728 din anul 1921 al judecătoriei de ocol Bocșamontană și fixează termenul pe 4 Maiu anul 1921 la 9 ore a. m. în Jidovin la magazinul de lemne de lângă gară, continuând în cancelaria debitorului în pădurea Valeapaului în cancelaria debitorului și toți cari au voie de a cumpăra sunt invitați prin acest edict cu observarea aceia, că lucrurile susnumite vor fi vândute în sensul legii XL. din 1881. § 107 și 108 celor cari dau mai mult, pe lângă solvirea în bani gata și în caz necesar și sub prețul de strigare.

Pretensiunea care e-de încăsat face 5391787 lei capital dobânzile cu 7% socotite din 1 Martie 1921 iar speșele până acum statorite de 216535 lei.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost executate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația se va ținea și în favoarea acestora în sensul articolului LX. din 1881 § 102. — Bocșamontană, la 10 Aprilie 1921. *Indescifrabil*, executor judiciar Nr. 51—1921. 1900 1—1

Publicațiune.

Subsemnatul secretar cercual conform încredințării al consiliului comunal din Feneșul sășesc publică, că pentru esarendarea teritoriului a școlii populare comunale (közsegi iskolai alapvagyion) care se află în C. F. Nr. 363, Nr. ord. A + 1, Nr. top. 758 din comuna Feneșul-sășesc, se va ținea licitarea publică și verbală în ziua de 26 Aprilie 1921 la orele 10 a. m.

Prețul de strigare e 23 lei anual.

Condițiunile detaliate de licitare se pot vedea la biuroul secretariat din Feneșul-sășesc în orele oficioase. — Feneșul-sășesc, la 4 Aprilie 1921. *Tr. Illyés*, m. p., secr. cerc. Nr. 361—1921. 1848 1—1

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul executor a judecătoriei de ocol din Timișoara în sensul §-ul 102 de lege LX. din anul 1881 prin aceasta publică, că în urma decisului din anul 1920 Nr. 6288 al judecătoriei de ocol urbană din Timișoara efeptuindu-se în 27 Decemvrie 1920 pentru suma de 7000 lei și acc. execuțiunea de escontentare în favorul Cassa de păstrare a orașului Timișoara reprezentat prin avocatul Dr. Berger Armin, pe mobilele și pian, mișcătoarele cuprinse și supracuprinse cu aceasta ocaziune și prețuite în 64000 lei se vor vinde prin licitație publică. Deci în urma decisului de sub Nr. G. 11/921—1 a judecătoriei de ocol din Timișoara pentru încasarea pretenziunii de 7000 lei capital după aceasta din 18 Aprilie 1918 6% interese și speșele de 721 lei 15 bani stabilite până astăzi să decide termenul de licitație pe 25 Aprilie 1921 la orele 3 în Timișoara-Fabric, Str. Vécsei

2, și la aceea cumpărătorii se invită cu aceea observare, că mișcătoarele din sus în sensul art. de lege LX. din anul 1881 §-ul 107, 108 din partea celui mai sus, acestea mișcătoarele se vor vinde și sub prețul estimat.

Intrucât mișcătoarele licitande sau cuprins din partea altor creditori și aceștia și au câștigat drept de escontare asupra licitației în sensul §-lui 129 legii LX. din 1881 se va efeptui și în favorul lor. — Timișoara, la 28 Martie 1921. *Edmund Mand* m. p., executor, judecătoresc.

Nr. 51—1921.

1876 1—1

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul executor a judecătoriei de ocol urbană din Cluj în sensul §-lui 102 de lege LX. din anul 1881 prin aceasta publică, că în urma decisului din anul 1920 de sub. 5587 al judecătoriei de ocol urbană din Cluj efeptuindu-se în 29 Ianuarie 1921 pentru suma de 700 lei și acc. execuțiunea de escontentare în favorul Balázs Istvänné reprezentat prin avocatul dr. Benedek Miklós, mișcătoarele cuprinse și supracuprinse cu aceasta ocaziune și prețuite în 10,000 lei și anume un cal, și un fiacher se vor vinde prin licitație publică. Deci în urma decisului de sub. Nr. G. 759/1—1921 a judecătoriei de ocol urbană din Cluj pentru încasarea pretenziunii de 700 le capital, după aceasta din 1 Septemvrie 1920 interese și speșele de 662 lei 50 bani stabilite până astăzi se decide termenul de licitație pe 20 Aprilie 1921 la orele 3 d. m. în Cluj strada Krizboi Nr. 8 și la aceea cumpărătorii, se invită cu aceea observare, că mișcătoarele din sus în sensul art. de lege LX. din anul 1881 §-ul 107, 108 din partea celui mai sus, acestea mișcătoarele se vor vinde și sub prețul estimat.

Intrucât mișcătoarele licitande s'au cuprins și supracuprins din partea altor creditori și aceștia și-au câștigat drept de escontentare asupra licitației în sensul § ului 129 a legii LX. din 1881, se va efeptui și în favorul lor. — Cluj, la 23 Martie 1921. *Petru Dénes*, m. p., Nr. 61—1931. 1836 1—1

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul executor al judecătoriei de ocol urbană din Cluj, în sensul §-lui 102 de lege LX. din anul 1881 prin această publică, că în urma decisului din anul 1920 de sub 5092 al judecătoriei de ocol urbană din Cluj, efeptuindu-se în 14 Decemvrie 1920 pentru suma de 3459 lei și acc. execuțiunea de escontentare în favorul Stern Hermann reprezentat prin avocatul dr. Kelemen Rezső, mișcătoarele cuprinse și supracuprinse cu aceasta ocaziune și prețuite în 3200 lei și anume mobile și alte obiecte se vor vinde prin licitație publică. Deci în urma decisului de sub. Nr. G. 7620—1928 a judecătoriei de ocol urbană din Cluj pentru încasarea pretenziunii de 3459 lei capital, după aceasta din 28 Iulie 1920 interese și speșele de 922 lei 50 bani stabilite până astăzi, se decide termenul de licitație pe 21 Aprilie 1921 la orele 3 d. m. în Cluj strada Tököly Nr. 10 și la aceea cumpărătorii, se invită cu aceea observare, că mișcătoarele din sus și în sensul art. de lege LX. din anul 1881 §-ul 107, 108 din partea celui mai sus, acestea mișcătoarele se vor vinde și sub prețul estimat.

Intrucât mișcătoarele licitande s'au cuprins și supracuprins din partea altor creditori și aceștia și-au câștigat drept de escontare asupra licitației, în sensul §-lui 129 a legii LX. din 1881, se va efeptui și în favorul lor. — Cluj, la 26 Martie 1921. *Petru Dénes*, m. p., executor judecătoresc.

Nr. 3—1921.

1841 1—1

Direcțiunea centrală a pădurilor din Cluj.

Publicațiune.

Se publică spre cunoștință generală că în ziua de 27 Aprilie 1921 ora 10 a. m. se va ține licitație publică cu oferte închise conform legii contabilității publice, în localul Direcțiunii centrale a pădurilor din Cluj, pentru vânzarea materialului lemnos exploatat în pădurile statului din ocolul silvic Răul Regiunea silvică Sighetul Marmației și prevăzut în tabloul următor:

Nr. grupele	Starea de transport în care și află lemnele	Locul unde se găsește lemnele	Volumul aproxim. în metri cubi	Volumul total aproxim. în m ³	Prețul de strigare		Garantație în lei	Observațiuni
					pe m ³	Total în lei		
I.	Stivuite lângă cursul apei Rău și pregătite pentru platărit	Făina Mihoi Lostun	14.200	14.200	45	639.000	64.000	Acest material fusese vândut lui Keviz Sándor la licitația din 5 Mai 1920 însă negocienții la vânzare pe contul său
II.	Parte stivuite lângă cursul apei Răul, parte în grămezi lângă apa Rău și parte în pădure lângă jiiip	Făina Mihoi Lostun Alerăș	5027	5027	45	226.215	23.000	
III.	1. In grămezi la gura jiiipului 2. in pădure lângă jiiip	a) Fărțila b) Mihoi c) Lostun d) Mirăș a) Fărțila b) Mihoi c) Lostun d) Mirăș	8500 7100 1300 2500 5700 12000 77.0 5900	42.700	70	2.989.000	300.000	
IV.	Material lemnos tăiat, cojit, cunștit și întors în iarna 1920/21 în parcele atacate de Bostrichizi cu Nr. 53/23, 52/20b, 51/11b, 16/26c.			115.000	46	5.290.000	530.000	
				176.927	—	9.144.215	917.000	

Vânzarea acestui material lemnos se face după regulamentul de licitațiuni și cu aplicațiunea art. 72—83 din legea contabilității generale a statului.

Materialul lemnos din grupele I—IV. formează obiectul unei singure vânzări și prin urmare ofertele trebuie să se facă pentru întreg materialul, prețul de cumpărare oferindu-se pe metru cub. pentru fiecare grupă.

Informațiuni asupra condițiilor generale și speciale de vânzare precum și modele de oferte se pot lua de la Direcțiunea centrală a pădurilor din Cluj și de la regiunea silvică Sighetul-Marmației.

Orice ofertă, care va căuta să schimbe întru ceva condițiunile generale și speciale de vânzare se va considera nulă și neavenită. — Cluj, la 15 Aprilie 1921. Direcțiunea centrală a pădurilor.

Nr. 3540—1921.

1873 1—1

Estras din edictul de vânzare.

Judecătoria de ocol Făgăraș secția funduară ordonează vânzarea imobilelor, aflătoare în cartea fund. Nr. 727 a orașului Făgăraș sub. Nr. top. A + 519 și 520 cu prețul de strigare de 9017 lei și 50 bani pentru încasarea capitalului de 688 lei și 60 bani și acc. intabulat în favoarea lui „Hermannstädter Allgemeine Sparkassa“ din orașul Sibiu. Vânzarea se va ține la ziua de 11 Maiu 1921 la ora 9 a. m. în oficiul secției fund.

Doritorii de a licita sunt datori să depună la mâna emisului ca vadiu 10% din prețul strigării în bani gata sau în hârtii de valoare capabile de cauțiune și să subscrie condițiile de licitație. — Făgăraș la 13 Decembrie 1920. Dr. Comșia, m. p. judec.

Nr. 4104—1920.

1581 1—1

Anunțuri administrative.

Concurs.

Pentru ocuparea postului de secretar cercual în secretariatul Pojorta (cu comunele Ludișor, Voivodeni-mari și mici), jud. Făgăraș deschid concurs.

Reflecții la acest post au a-și înainta petițiile, instruate cu documentele de calificare prescrisă în art. XX. din 1900 până inclusiv 15 Maiu 1921 subsemnatului primpretor de plasă.

Emolumentele împreună cu acest post sunt cele statorite în Decretul XX. C. D. precum și pauzele descrise în statutele de organizare ale comunelor. — Făgăraș, la 30 Martie 1921. Tulbor, m. p., primpretor.

Nr. 430—1921.

129a 1—1

Registrul firmelor.

Tribunalul Cluj.

Rugarea direcțiunii firmei „Alpha“ fabrică de produse chimice societate anonimă Cluj pentru înregistrarea firmei:

Deciziune.

Tribunalul în baza cererii prezentate ordonează înregistrarea firmei, și îndrumă conducătorul firmelor să publice acest decis în Gazeta Oficială și să introducă la pagina 203 din tomul IX a registrului firmelor sociale următoarele:

In rubrica 1: 968/1.

In rubrica 2: 10 Apr. 1921 F. 150/1—921.

In rubrica 3: „Alpha“ fabrică de produse chimice societate anonimă Cluj.

In rubrica 4: Sediul este în Cluj.

5. In rubrica 5: Rațiu, V. Desilla, Ch. Mladenovici, Weiser Oszkár, I. Arsenovici, Ing. B. Hexner, Andrea, Dr. S. Ispravnic.

In rubrica 6: Societatea aceasta anonimă, s'a înființat conform statutelor primite de adunarea de constituire ținută în ziua de 8 August 1920.

Sediul este în Cluj.

Scopul întreprinderii este fabricarea produselor chimice și punerea în circulație a acestor produse.

Durata este pe timp nedeterminat.

Capitalul societății este 1,000.000, adică un milion Lei împărțit în 2000 acțiuni de câte 500 Lei fiecare.

Acțiunile sunt nominative.

Direcțiunea constă din cel puțin 8 membri, aleși de adunarea generală pe 3 ani. Primul consiliu de administrație, numit de fondatori constă din: Dominic Rațiu dir. de bancă, Virgil Desilla director de bancă, locuitor în Cluj, Christea Mladenovici dir. de bancă în Sibiu, Oscar Weiser dir. de fabrică în Baiamare, Iuliu Arsenovici dir. de finanțe în Arad, Adalbert Hexner inginer, Ioan Andreă inginer locuitor în Cluj, Dr. Sever Ispravnic locuitor în Arad.

Semnatura firmei e valabilă, dacă sub firma societății scrisă sau stampilată vor iscăli sau doi membrii din direcțiune sau un membru din direcțiune laolaltă cu un funcționar încredințat din partea consiliului de administrație cu semnarea firmei.

Toate publicațiunile cari se vor da în numele societății se vor publica în „Monitorul Oficial” sau în un ziar designat de Consiliul de administrație. — Cluj, la 10 Aprilie 1921. Dr. *Dimitrie Tóth* m. p., referent.

Nr. F. 150/1—921.

1824 1—1

Rugarea direcțiunii firmei „Prima fabrică de potcoave societate anonimă” pentru înregistrarea firmei.

Decisie

Tribunalul în baza cererii prezentate ordonează înregistrarea firmei, și îndrumă conducătorul firmelor să publice acest decis în „Gazeta Oficială” și să introducă la pagina 190 din tomul IX a registrului firmelor sociale următoarele:

În rubrica 1: 964/1.

În rubrica 2: 25 Martie 1921. F. 132—1921.

În rubrica 3: „Prima fabrică de potcoave societate anonimă”, „Premiere fabrique de fers a cheval société anonyme”, „Erste Hufeisen Fabrik Aktiengesellschaft”, „Első patkógyár részvénytársaság”.

În rubrica 4: Sediul este în Cluj.

În rubrica 5: Rațiu, Ch. Mladenovici, Ionel Comșa, Ungar, V. Dessila, Ing. I. Negruțiu.

În rubrica 6: Societatea aceasta anonimă, s'a înființat conform statutelor primite de adunarea de constituire ținută în 22 Iunie 1920.

Sediul este în Cluj.

Scopul întreprinderii este a fabrica potcoave precum și orice articoli de metal, punerea în circulație a articolilor de fier și metal, precum și orice comerț cu acești articoli.

Durata e pe timp nedeterminat.

Capitalul societății este: 1,500.000 Lei, divizat în 3000 acțiuni a câte 500 Lei.

Acțiunile sunt nominative.

Direcțiunea constă din 9 membrii. Membrii din direcțiune numiți de fondatori pe timp de 3 ani sunt: Dominic Rațiu director de bancă, locuitor în Cluj, Christea Mladenovic director de bancă, locuitor în Sibiu, Ionel Comșa director de bancă, Ludovic Ungar director de fabrică, Virgil Dessila director de bancă, Ioan F. Negruțiu director de bancă, locuitor în Cluj.

Semnatura firmei e valabilă dacă sub firma societății imprimată sau scrisă cu mâna, semnează 2 firmatori, cari sunt membrii consiliului de administrație sau alte persoane investite cu dreptul de firmare din partea consiliului de administrație.

Toate publicațiunile cari se vor da în numele societății, se vor publica în gazetele designate din partea consiliului de administrație, eventual și în „Monitorul Oficial”. — Cluj, la 25 Martie 1921. Dr. *Dimitrie Toth* m. p., referent.

Nr. F. 132—1921. Fsoc.

1793 1—1

Societate anonimă de fabrică de tâmplărie artistică Ludovic B. Bak fii Cluj înaintează procesul-verbal luat la adunarea generală extraordinară ținută în ziua de 16 Ianuarie 1921.

Deciziune.

Tribunalul ia la cunoștință procesul-verbal a firmei de mai sus, luat despre adunarea generală extraordinară, ținută în ziua de 16 Ianuarie 1921 și îndrumă conducătorul firmelor să pună la arhivă toate anexele alăturate la rugarea indicată sub Nr. 4, mai departe să introducă la firma de mai sus la pagina 191 din tomul VII al registrului firmelor sociale următoarele:

În rubrica 1: 784/2.

În rubrica 2: 16 Martie 1921 F. 44/1921/4.

În rubrica 3: Fabrica de tâmplărie artistică, societate anonimă, ungurește Műasztalosárugyár részvénytársaság, nemțeste Kunsttschlereifabrik Aktiengesellschaft.

Rubrica 4 rămâne goală.

În rubrica 5: Dr. Friedl.

În rubrica 6: Conform hotărârei adunării generale extraordinară ținută în ziua de 16 Ianuarie s'a înregistrat calitatea de membru în direcțiune și îndreptățirea de a semna firma a lui dr. Alfréd Friedl subdirector de fabrică, locuitor în Cluj.

Modificarea § lui 1 al statutelor fundamentale, hotărâta de adunarea generală extraordinară ținută în ziua de 16 Ianuarie 1921 s'a înregistrat astfel: Fabrica de tâmplărie artistică societate anonimă, Műasztalosárugyár részvénytársaság, Kunsttschlereifabrik Aktiengesellschaft.

În rubrica: Calitatea de membru în direcțiune și dreptul de a semna firma a lui Bálint B. Bak conform hotărârei adunării generale extraordinară ținută în ziua de 16 Ianuarie 1921 a încetat. — Cluj, la 16 Martie 1921. Dr. *Dimitrie Toth* m. p., referent.

Nr. F. 44/1921/4. Fsoc. 784.

105a 1—1

Banca Centrală pentru industrie și Comerț societate anonimă, înaintează procesul verbal luat la adunarea generală extraordinară, ținută la 3 Noembrie 1920, prin care însușă modificarea statutelor, și contopirea cu Institutul de credit și economii „Hațiegana” din Hațieg.

Decis.

Tribunalul ia la cunoștință procesul verbal a societății și îndrumă conducătorul firmelor să pună la arhivă toate anexele alăturate la rugarea indicată sub Nr. 11, 14, să publice acest decis în Gazeta Oficială, și să introducă la pagina 49 din tomul IX. următoarele:

În rubrica I 897/8.

În rubrica II. 23 Martie 1921, F. 38/1921—14.

În rubrica III. „Banca Centrală pentru industrie și comerț societate anonimă”.

În limba franceză: „Banque Centrale pour l'industrie et le commerce société anonyme”.

În limba italiană: „Banca Centrale per l'industria ed il commercio società anonima”.

În limba germană: „Zentralbank für Industrie und Handel A.-G.”

În limba engleză: „Zentral Bank of industry and commerce Ltd.”

În limba ceho slovacă: „Ustredni Banka pro obchod a prumysl akciová společnost”.

În limba sârbo croată: „Centralna Banka za industriju i trgovinu A. D.“

Rubrica IV., V. rămân goale.

În rubrica VI. Conform hotărârii adunării generale extra ordinară ținută la 3 Noemvrie 1920 s'a înregistrat cumcă Institutul de credit și economii „Hațiegană“ din Hațieg se contopește cu „Banca Centrală pentru Industrie și Comerț societate anonimă din Cluj, mai departe s'a înregistrat modificarea articlilor 1, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 23, 24, 25, 26, 27, 29, 33, 36, 38, din statute. Statutele modificate constau numai din 36 articole.

Articolul 1, 4, 5 și 24 din statutele s'a schimbat în modul următor: articolul 1 s'a schimbat în modul înregistrat în rubrica 3. La art. 4 se mai adaugă cu punct f) „va cumpăra și vinde orice fel de mărfuri și produse industriale și agricole“ în cont propriu. De asemenea va putea face aceste operațiuni și în comision.

Art. 5 s'a schimbat astfel: Capitalul social este de 50.000.000 lei (100.000.000 coroane) repartizat în 200.000 acțiuni de câte 250 lei (500 coroane) fiecare.

Acțiunile sunt indivizibile și nominative sunt prevăzute cu trei iscălituri valabile (în facsimile) cu o coală de cupoane cu 20 cupoane și un talon.

Signarea firmei să face conform art. 24 în modul următor:

Firma institutului tipărită, imprimată cu stampla sau scrisă, se signează în modul următor:

- prin doi membri ai consiliului de administrație;
- prin doi directori ai centralei;
- prin un membru al consiliului de administrație și cu unul dintre directorii centralei;
- prin un director al centralei împreună cu un procurist. La filiale se mai poate signa:
- prin un director al centralei sau dirigent al filialei împreună cu un membru al Consiliului de administrație, cu un procurist. — Cluj, la 23 Martie 1921. *Dr. Dimitrie Toth* m. p., referent.

Nr. F. 38/14. Fsoc. 897—1921.

1852 1—1

Tribunalul Arad.

Procesul verbal alui Alexandru Kramer locuitor în Arad pentru înregistrarea firmei.

Decis.

Tribunalul ca judecătorie comercială dă loc cererii și îndrumă conducătorul de listă a firmelor ca pe pagina 12 a volumului IV a firmelor individuale să înregistreze următoarele:

- 24/1.
 - 19 Februarie 1921 V Find. 24/1—1921.
 - Alexandru Kramer, ungurește Kramer Sándor.
 - Sediul principal: Arad.
 - Alexandru Kramer locuitor în Arad, negustor de albituri, marfă țesută, norinbergi și de mărunțișuri.
 - Numărul arhivei: 24—1921 IV. Find.
 - Localul prăvăliei: Piața Avram Iancu No. 20.
- Firma petentă se invită, că decisul prezent să-l publice în Gazeta Oficială și exemplarul relativ să-l însinue în timp de 60 zile. — Arad, la 19 Februarie 1921. *Heller* m. p., referent.

Nr. IV. Find. 24/1—1921.

1700 1—1

Procesul verbal despre înregistrarea firmei Maximilian Schauer locuitor în Arad.

Decis.

Tribunalul ca judecătorie comercială dă loc cererii și îndrumă conducătorul de listă a firmelor ca pe pa-

gina 15 a volumului IV a firmelor individuale se înregistreze următoarele:

- 29/1.
- 10 Martie 1921 IV Find. 29/1—1921.
- Maximilian Schauer, ungurește Schauer Miksa.
- Sediul principal Arad.
- Maximilian Schauer locuitor în Arad, negustor de norinbergi, marfă țesută, împletită, manufactură de pânză, cârpă, piele și mărunțișuri.
- Numărul arhivei 29—1921 IV. Find.
- Locul prăvăliei Piața Avram Iancu No. 13.

Firma petentă se invită ca decisul prezent să-l publice în Gazeta Oficială, iar exemplarul relativ să-l însinue în timp de 60 zile la acest tribunal. — Arad, la 10 Martie 1921. *Heller* m. p., referent.

Nr. IV Find. 29/1—1921.

1702 1—1

Rugarea firmei „Weitzer János gép-, waggonyár és vasöntöde r. t.“ despre înaintarea procesului verbal al adunării generale ținută la 26 Februarie 1921 pentru însinuarea licvidării, înregistrarea licvidatorilor și ștergerea directorilor.

Decis.

Tribunalul ca judecătorie comercială cu aprobarea hotărârii procesului verbal a adunării generale le ia la cunoștință și pentru primirea procesului verbal, bilanțului și contului de câștig și pierdere în archiva de documente se emit conducătorului de lista firmelor, iar celorlalte ordonează depunerea în archivă.

Mai departe ordonează și îndrumă conducătorul de lista firmelor ca pe pagina 372 a volumului I a firmelor sociale să inducă următoarele:

- 217/40.
- 12 Martie 1921 I. Fsoc. 271/14—1921.
- Ioan Weitzer fabrică de mașini și vagoane și turnătorie de fier societate pe acții în Arad sub licvidare, ungurește: „Weitzer János gép-, waggonyár és vasöntöde részvénytársaság Aradon felszámolás alatt“, nemște: „Johan Weitzer Maschinen-, Wagonfabrik und Eisengiesserei Aktien-Gesellschaft in Arad in Likvidation“.

5 Alexandru Henrich, Eugen Kaldy, Mihai N. Schapvia licvidatori. Notarea firmei împreună.

6. Acea împrejurare, că societatea în adunarea generală ținută la 26 Februarie 1921 a hotărât desființarea, respective licvidarea și că de licvidatori s'au ales Alexandru Henrich locuitor în Arad, Eugen Kaldy locuitor în Budapesta și Mihai N. Schopira locuitor în București, a căror calitate și drept de notare a firmei se înregistrează.

Dintre licvidatorii anunțați doi împreună notează firma.

8. Sistarea calității și dreptul de notare a firmei a directorilor Richard Schöller, prof. Victor Breda, Frideric Hamberge, Frideric Koroncay, Endre Sanncey, Filip Broch, Alexandru Henrich, Carol Nenfeldt, Gustav Gresecker, Alfonz Huzo, Teodor Salamon și Artur Schenner, mai departe dreptul de notare a firmei a funcționarilor societății Pavel Kertész, Adalbert Maty și Ladislau Vagyázó s'a sistat să înregistrează. Firma petentă se invită ca decisul referitor la licvidarea societății să-l publice în Gazeta Oficială, iar exemplarul relativ să-l înainteze în timp de 60 zile la acest tribunal, mai departe să invite direcțiunea societății ca în înțelesul §-ului 202 a codului comercial, ca invitarea ce se va trimite creditorilor, de 3 ori să se publice. — Arad, la 12 Martie 1921. *Heller* m. p., referent.

Nr. I. 271/14—1921,

00106 1—1

Procesul-verbal despre înregistrarea firmei „Grof Nemes și Schwarcz.

Decis.

Tribunalul ca judecătorie comercială dă loc cererii și îndrumă conducătorul de listă a firmelor ca pe pagina 109 a volumului V, a firmelor sociale să înregistreze următoarele:

1. 62/1.
2. 10 Martie 1921 V. Fsoc. 62/1—1921.
3. Grof Nemes și Schwarcz; ungurește: Grof Nemes és Schwarcz.
4. Sediul principal: Arad.
5. Notarea firmei împreună.
6. Membrii societății în nume colectiv cari împreună notează și reprezintă firma sunt: Franțisc Grof Eugen Nemes și Farcaș Schwarcz, locuitori în Arad, negustori de norinbergi, marfă țesută de împletit, manufactură și mărunțișuri.

7. Notarea firmei se face că sub textul firmei scris, tipărit sau stampilat Franțisc Grof Eugen Nemes scrie cuvântul „Grof Eugen Nemes”, iar Farcaș Schwarcz cuvântul „și Schwarcz” sau és Schwarcz, cu mâna lor proprie.

Societatea și-a luat începutul cu 12 Aprilie 1920.
8. Localul prăvăliei: Strada Colonel Piriciu No. 2. Firma petentă se invită, ca decisul prezent să-l publice în „Gazeta Oficială”, iar exemplarul relativ să-l înainteze la acest tribunal, secția comercială, în timp de 60 zile. — Arad, la 10 Martie 1921. *Heler* m. p., ref. Nr. V. Fsoc. 62/1—1921. 1701 1—1

Tribunalul Oradea-Mare.

Decis.

Tribunalul aprobă petiția, și îndrumă șeful înregistrării firmelor, să introducă următoarele în volumul III al registrului firmelor individuale.

În rubrica I. să introducă numărul curent și auxiliar al firmei.

În rubrica II. data și numărul de înregistrare deciziei prezenta.

În rubrica III. textul firmei, cum urmează: Emil Heller.

În rubrica IV. Sediul principal: Oradea-Mare.

În rubrica V. Emil Heller comerciant, domiciliat în Oradea-Mare.

Calitatea prăvăliei: Comerț cu lemne, de scule, instrucție și mobile en gros și en detail.

În rubrica VII. să introducă numărul de archiva.

În rubrica VIII. să recunoască introducerea cu propria sa semnatura. — Oradea-Mare, la 11 Martie 1921. *Dr. A. Kálnai*, m. p., judecător la tribunal.

Nr. 171—1921. 1868 1—1

În afacerea de învoirea în afară de faliment doamnei lui Iuliu Bergher, născută Emma Mezey.

Decis.

Tribunalul aprobă învoiala următoare, devenită printre dna lui Iuliu Bergher, născută Emma Mezey ca debitor și creditorii săi:

Debitorul este îndatorit, să plătească creditorilor sale pentru achita, intru zilele de 30, socotiți de ridicarea la valoarea de drept deciziei acesteia, $\frac{1}{8}\%$ adică una a opta procent al pretenziunilor lor de capital. Moti- Caaea etc. — Oradea-Mare, la 4 Aprilie 1921. *Dr. Kálnai* m. p., judecător la tribunal.

of. 1266/11—1921. 1806 1—1

În afacerea de învoirea în afară de faliment Ernest Bergher.

Decis.

Tribunalul aprobă învoiala următoare, devenită printre Ernest Bergher, ca debitor, și creditorii săi:

Debitorul este îndatorit, să plătească creditorilor sale pentru achita, intru zilele de 30, socotiți de ridicarea la valoarea de drept deciziei acesteia, $\frac{1}{8}\%$, adică una a patra procent al pretenziunilor lor de capital. Moti- tivare etc. — Oradea-Mare, la 4 Aprilie 1921. *Kálnai* m. p., judecător la tribunal.

Cof. 1267/8—1921. 1805

În afacerea de învoirea în afară de faliment Iuliu Bergher.

Decis.

Tribunalul aprobă învoiala următoare, devenită printre Iuliu Bergher ca debitor și creditorii săi:

Debitorul este îndatorit, să plătească creditorilor sale pentru achita, intru zilele de 30, socotiți de ridicarea la valoarea de drept deciziei acesteia, $\frac{1}{8}\%$, adică una a opta procent al pretenziunilor lor de capital. Moti- tivarea etc. — Oradea-Mare, la 4 Aprilie 1921. *Kálnai* m. p., judecător la tribunal.

Cof. 1266/12—1921. 1807

Tribunalul Zălau.

Decis.

Tribunalul Zălau ordonează inducerea în registrul firmelor asociate, că societatea „Alsóbereksszövetség” în adunarea ordinară ținută în Alsóbereska la 14 Noembrie 1920 a hotărât lichidarea și f. originală în urma lichidării s'a schimbat în „Alsóbereksszövetség felszámolás alatt”; mai de parte ordonează inducerea în registru, că membrii comisii lichidatoare sunt: Pavel Micle, Vasilie Michiș și V. Creciu, cari au dreptul de a signa firma. — Zălau 26 Noembrie 1920. *Zoltan Kapeller* m. p., referent.

Nr. Fsoc. II. 53—31. 1097

Tribunalul Timișoara.

Iacob Goldschmidt, comerciant din Vinga înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul firmelor individuale: Iacob Goldschmidt, ungurește Goldschmidt Jakob, sediul în Vinga, ocupându-se cu comerțul cu lemne.

Aceasta înregistrare trebuie publicată; se ordonă prin urmare, petentul ca să-o publice în Gazeta Oficială imediat și ca într-un restimp de 40, zile, să înalțe foia, care va conține publicațiunea ordonată. — Timișoara, la 5 Martie 1921. *Pavlovici* m. p., cons. la C. de Apel.

Nr. Fi. 226—1921. 1443

Leopold Haas proprietar de băcănie, comerciant din Viena roaga înregistrarea sucursalei sale din Timișoara.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția firmei următoare în registrul firmelor individuale: „Leopold Haas”, cu sediul principal în Viena (Austria) și cu sucursala în Timișoara; ocupându-se de comerțul cu mărfuri diverse și linoleum. reprezentanta filialei este: Doamna Margit Popper în Timișoara.

oara. Sediul principal înregistrat la tribunalul de comerț Wiena, în registrul de firme individuale tom. VIII. pagina 194.

Totodată se somează petentul, ca să publice imediat această ordonanță în Gazeta Oficială din Cluj, și ca într'un termen de 40 zile să se prezinte foaia, care va conține publicațiunea ordonată. — Timișoara, la 30 Ianuarie 1921. *Dr. Pavlović m. p.*, consilier la Curtea de Apel.

Nr. Fi. 83—1921.

1711 1—1

Anunțuri particulare.

Publicațiune.

Am pierdut bonul chitanța Nr. 860,434 despre cele 40 procente în valoare de lei 1480 eliberat de către casa primăriei orașului Sighetul-Marmației și îl declar de nevalabil la oricine s'ar găsi. — Sighetul-Marmației, la 11 Martie 1921. *Mor Vettenstein.* 1262 1—1

Publicațiune.

Am pierdut bonul chitanța Nr. 862,166 despre cele 40 procente în valoare de lei 3000 eliberat dela banca Maramureșana din Sighetul-Maramureșului și îl declar de nevalabil la oricine s'ar găsi. — Sighetul-Maramureșului, la 1 Martie. *Klein Lázár*, loc. din Sighetul-Maramureșului. 1263 1—1

Publicațiune.

Chitanța Nr. 323.664 eliberată despre 40 procente a coroanelor despre suma de 1314 lei prin comisia de schimb Variaș, am pierdut-o, o declar de nimicită. — Variaș, la 17 Martie 1921. *Simon Korek.* 1591 1—1

Publicațiune.

Baksa Carol măcelar și cârnățar în Cluj, pierzând brevetul Industrial eliberat sub Nr. 745/1911 fk., îl declară de anulat. 1878 1—1

Publicațiune.

Subsemnații locuitori din comuna Berind pierzând chitanțele eliberate din perceptoratul reg. rom. în Cluj, următoare: Simion, Sumlea Vasili Nr. 405.041 depe suma 4600 Lei, Vasile Chis Nr. 405.042 depe suma de 350 Lei și Irina Bolboacă lui Ilie Nr. 405.048 depe suma de 400 Lei, le declară de anulate. 1828 1—1

Publicațiune.

Subsemnatul a pierdut bonul cu Nr. 190.061 cu valoare de 440 Lei, emis de Banca Elisabeta din Timișoara. Cine a găsit să binevoiască a depune la filiala Banca Națională din Timișoara. *Andreas Korparic*, Timișoara, III. Str. Moșilor 6. 1660 1—1

Publicațiune.

Toman Alexandru născut în Békéscsaba, pierzând atestatele eliberate de Academia de comerț din Cluj pe anii scolastici 1916—17 și 1917—18, le declară de anulate. 1838 1—3

Publicațiune.

Pierzând carnetul de student eliberat de Academia de Agricultură din Cluj cu Nr. 1145 d-lui *Epelboim Josif*, îl declar că e nevalabil. 1823 1—3

Publicațiune.

Subsemnatul pierzând chitanța de schimb Nr. 150.476 despre 1693 Lei eliberată de primăria comunei Laz, o declar de anulat. *Petru Ilie Morariu.* 1818 1—1

Publicațiune.

Subscrisul am pierdut bonul eliberat de comisiunea de schimb din Măgești despre suma 178 Lei sub Nr. 61.247 de datul 6 Septembrie 1920, îl declar de anulat. *Teodor Chirodea.* 162a 1—1

Publicațiune.

Mi-am pierdut chitanța de 40 procente emise de comisia de schimb din Cireșul Nr. 386.509 de suma de 2000 lei. Declar de nul și fără valoare această chitanță în mâna oricui s'ar găsi. *Toma Biriescu.* 1699 1—1

Publicațiune.

Maria Barb din Sărădate a pierdut chitanța de 40 procente Nr. 678.439, să declară de anulat. 170a 1—1

Publicațiune.

Văd. Popovici Alexandru din Șolmuș, (jud. Arad) a pierdut chitanța de 40 procente Nr. 21.956, se declară de anulat.

Publicațiune.

Covaci Sida din Șoimoș a pierdut chitanța de 40 procente Nr. 21.828, se declară de anulat.

Criznic George din Șoimoș a pierdut chitanța de 40 procente Nr. 21.871, se declară de anulat. 0051 1—1

Publicațiune.

Subsemnata am pierdut chitanța de 40 procente eliberată de comisia locală din Mândruloc (jud. Arad) despre 175 lei sub Nr. 18.548, pe care o declar de nulă și fără valoare. *Măriuță Hărlău*, locuitor în Mândruloc (jud. Arad). 171a 1—1

Publicațiune.

Losoncz Mihail locuitor în Cluj a pierdut brevetul Industrial pentru măcelar și cârnățar eliberat sub. Nr. 898—904 și îl declară de anulat. 1825 1—1

Publicațiune.

Pierzând chitanța Nr. 465.861 de 40 procente dată de primăria din Făget o declar de nulă și nevalabilă. *Danilă Negrea.* 166a 1—1

Publicațiune.

Bonul Nr. 158.222 dela „Banca Albina” Sibiu despre 40 procente pe numele Martin Bottesch, o declar de nul în mâna ori cărui se va afla. — Sibiu, la 15 Aprilie 1921. 113 1—1

Publicațiune.

Baptist Silbernagl, preot în Maghiraș, jud. Târnavama-re pierzând chitanța Nr. 465.385 eliberat cu ocazulnea preschimbării coroanelor, o declară de anulat. 181a 1—1

Publicațiune.

Stefan Mátyás pălărier ș'a pierdut brevetul de meserie Nr. 134 din registru A. 1839 1—1

Publicațiune.

Pierzând chitanța de 40 procente eliberată de comisiunea de schimb din Șercăița în valoare de 95 lei, sub Nr. 263.117, o declar de nulă și fără valoare. Maria Ion Bărbot. 1452 1—1

Publicațiune.

Pierzându-mi bonul de 40 procente, eliberat de comisiunea de preschimbarea Purcăreni sub Nr. 252.079, în valoare de 803 lei, prin aceasta îl declar de anulat. — Purcăreni, la 11 Aprilie 1921. Batti Gheorghe. 173a 1—1

Publicațiune.

Am pierdut bonul 381.844 despre 305 lei. Il declar anulat la oricine s'ar afla. — Gruin, 29 Martie 1921. Iosif Tâncu. 172a 1—1

Publicațiune.

Bakk Ludvig din Sânnicolaul român ș'a pierdut chitanța de 40 procente Nr. 1,034.794 eliberată de comisia de schimb în valoare de Lei 846'50. Se declară de nulificată. 1573 1—1

Publicațiune.

Tomciani Petre din Sânnicolaul român ș'a pierdut chitanța de 40 procente cu Nrul 1,034.572 eliberată de comisia de schimb în valoare de 3995 Lei. Se declară de nulificată. 1575 1—1

Publicațiune.

Caciara Teodor din Sânnicolaul român ș'a pierdut chitanța de 40 procente cu Nr. 1,034.584, eliberată de comisia de schimb în valoare de 187 Lei. Se declară de nulificată. 1574 1—1

Publicațiune.

Luger Iozsef Majláchné și-a pierdut chitanța de 40 procente cu Nr. 66,557 eliberată de comisia de schimb din Crișunești, în valoare de 200 lei se declara de nulă. 1839 1—1

Publicațiune.

Certificatul de maturitate eliberat de către direcțiunea liceului din Blaj la 1 Iulie 1873 sub Nr. 18—1873 l'am pierdut, îl declar anulat. Toma Pop preot în Lopadea. 1854 1—1

Publicațiune.

Ioan Pop I. Iacob domiciliat în Sâlsig ș'a pierdut „Chitanța originală” cu Nr. 1,054.822 primita dela comisiunea pentru schimbarea coroanelor în suma 200 lei referitoare la 40 procente reținute. Originalul este anulat. — Sâlsig, la 20 Martie 1921. Indescifrabil, secretar. Nr. 369—1920 adm. 176a 1—1

Publicațiune.

Bonul de 40 procente Nr. 221.557, în valoare de 152 Lei l'am pierdut, îl declar de anulat. — Sighișoara la 14 Aprilie 1921. Ida Unberath. 177a 1—1

Publicațiune.

Iosif Steiner stud. în drept la Universitatea din Cluj pierzând indexul de cursuri cu Nr. 1229, îl declar de anulat. 18391—1

Publicațiune.

Hirsch Vilmos locuitor în Cluj pierzând brevetul pentru prepararea drojdelor eliberat sub Nr. E. 42—911 îl declară de anulat. 1829 1—1

Publicațiune.

Vasilie Abeman din Ocna-Sibiului pierzând chitanța Nr. 670,149 în suma de lei 2121 și 50 bani eliberat cu ocazulnea preschimbării coroanelor, se declară de anulată. 64a 1—1

Publicațiune.

Certificatul de maturitate eliberat de către direcțiunea liceului din Blaj la 24 Iunie 1909 sub Nr. 2—1909 l'am pierdut, îl declar anulat. Brândieș Liviu preot în Ciugurăl. 185a 1—1

Publicațiune.

Dșora Jenei Eszte locuitoare în Cluj pierzând brevetul de Industrie eliberată în luna Martie 1921 declară de anulată. 1840 1—1

Publicațiune.

Pierzând certificatul interinal No. 141 despre un sută acțiuni ale băncii „Albina” din Sibiu, îl declar pe această cale de anulat. I. U. Soricu. 1806 2—3

Publicațiune.

Subnumita „INDUSTRIA ROMÂNĂ DE PETROL (I. R. D. P.) S. A. DIN BUCUREȘTI” a cumpărat dela firma „Magyar aszfalt részvénytársaság” din Budapesta minele de asphalt, fabrica de asphalt cu toate accesoriile și dependențele de imobile din comunele Derna, Tataroș Bodruos, Telegd (jud. Bihor).

Astadata noi somăm creditorii firmei vânzătoare, cari în baza relației directe cu mina sau fabrica, sau în baza comenzilor acestora au pretențiuni, să binevoiască a anunța pretențiunile lor în termen de 30 zile dela comunicarea acestei publicațiuni la direcțiunea firmei noastre din Felső Derna, căci la caz contrar, după termenul acesta, pretențiunile nu mai se vor lua în considerațiune. Industria Română de Petrol s. a. 1833 1—1

Publicațiune. Aducem la cunoștința interesenților (minelor, uzinelor și instituțiilor Sibiuului), că ne găsim în stare de a putea furniza cu prețurile cele mai favorabile toate soiurile de articole tehnice spre exemplu articole de cauciuc, oțel pentru unelte și alte feluri de oțel, Klingerita, Asbest și alte garnituri cuie de sârmă, robinete etc., mai departe mașini și unelte agricole. Susținem la Sibiu un magazin foarte mare de aceste articole trebuincioase pentru industrie și agricultură și ne recomandăm pentru cazul de nevoie. La dorință trimitem și tarifele limba română, germană sau ungurească. — **DESPĂRTĂMÂNTUL MAȘINELOR** Reunitei Economice s. Ardelene Sibiu, strada Sâlsig, Nr. 22, și depozitul general HANN & COMP. soc. ar. de comerț pentru mașine și articole tehnice Cluj, strada Cipariu (fosta Heltai) No. 3. 1772 10—1